

天安報

爱国 奉献 创新 进取

企业至上 制度为王
服务至上 安全第一
人才至上 用人所长

天安集团党委主办 2023年第8期 总第287期 本期共8版



内部资料 免费交流 <http://tagjit.com> 电话:0477-8373861

内蒙古自治区第十五届运动会交通保障工作圆满收官

8月16日晚,内蒙古自治区第十五届运动会正式落下帷幕,为期108天的交通保障工作圆满收官。交通保障是内蒙古自治区十五运筹备工作的重要环节,持续时间长、保障任务重、服务群体广,自5月初测试赛启动到8月16日十五运会闭幕,天安公交共投入100余名工作人员、400余名驾驶员,新能源车268辆,累计出车

8,492辆次,其中大巴车5586辆次,中巴车722辆次,货车84辆次,轿车2100辆次,为参与运动会的各类群体共计20万余人次提供了全方位的交通保障。

为确保在开闭幕式运输高峰期间社会各界观礼群众有序抵离,公司有针对性地制定了详细的交通运输保障方案,开幕式当天保障车辆增加到381辆,派出工

作人员100余名,从上午9时奋战到第二天凌晨,保障4万余人有序抵离。闭幕式是交通保障组为本届运动会部署的最后一次大型交通保障任务,闭幕式当天共出动保障车辆70辆,40余名工作人员,再次为参加闭幕式演出的各级领导、嘉宾、各代表团成员、演职人员、媒体记者、观众等提供了优质的运输服务保障。

此次交通保障工作全面落实“简约、安全、精彩”的办赛理念,充分彰显“天高云淡,绿色低碳”主题,运动会筹备期间天安公交多次召开交通保障工作调度会,不断优化保障方案,及时总结经验做法,从而实现了十五运期间交通保障“工作零失误、服务零投诉、安全零事故”,得到了广泛好评。

营运部 郭培报道

内蒙古自治区交通运输厅检查组莅临天安公交开展安全生产检查工作

为持续维护社会和谐稳定,打造平安交通、为民交通,持续保持交通运输行业安全稳定态势,内蒙古自治区交通运输厅检查组一行于2023年8月18日下午莅临天安公交开展职工健康体检与心理健康教育辅导专项检查,鄂尔多斯市交通运输局副局长新吉乐图、四级调研员郝巨宝,天安公交公司董事长刘军、总经理刘恭明等全程陪同。

检查过程中,刘恭明向自治区交通运输厅检查组详细介绍了天安公交公司智能化应用、职工心理健康辅导、安全生产管理等工作具体情况,检查组领导认真听取了汇报,并结合公交行业特性提出以下强

调事项:一是营运车辆驾驶员承担着道路运输安全重任,是道路运输安全生产工作的关键因素,驾驶员的心理健康事关行业安全。企业要利用心理测评、专业分析、线下集中培训、一对一辅导等多种方式,积极开展公交驾驶员情绪管理、心理干预和心理调适等方面的工作,不断提高驾驶员自我减压能力,维护心理健康,有效防范过激行为,保障公共出行安全。二是公交企业要牢固树立安全生产红线意识,把安全生产贯穿至整个公交运营管理之中,形成人人重安全、人人管安全、人人守安全的良好工作局面,推动公交企业安全高效、可持续发展。

安全部 李强报道

百台无障碍公交助力残运会顺利举办

8月23日晚,内蒙古自治区第六届残运会暨特奥会开幕式在鄂尔多斯市体育事业发展中心体育馆举行。

为确保开幕式当天各运动员代表团、志愿者、演职人员等参会人员有序抵离,天安公交制定严密细致的残运会开幕式交通保障方案,并通过残运会开幕式交通保障预演检验完善保障方案。开幕式当天共投入各类型保障车辆118台,其中公交63台,无障碍公交10台,大巴19台,商务车14台,中巴7台,轿车5台用于满足各群体出行需求,实现4000余人有序入场离场。

交通保障期间,保障工作人员认真、细致做好服务工作,提前到位引导各群体安全高效乘车。在各残疾人代表团居住的5家酒店各配置2台无障碍公交车,无障碍公交车可实现轮椅推行,方便残疾人运动员平稳上下车,车内配置轮椅专用区域,乘坐更安全。

为满足残运会暨特奥会赛事需求,对100辆新能源纯电公交车进行了可移动轮椅坡道改造,首次实现公共交通“新能源化+无障碍化”。自本届残运会测试赛及正赛以来,已累计调用公交914辆次,轿车555辆次,商务车55辆次,服务人员两万多名。接下来,天安公交将继续做好本届残运会期间运动员比赛出行需求,提前谋划闭幕式交通保障工作,为本届残运会的圆满成功做出应有贡献。

营运部 郭培报道

简讯

为加快推进公交智能化发展速度,提高公交运营服务水平,建设一体化智慧公交系统平台,8月11日上午,天安公交召开了公交智能化系统实施方案及功能研讨会,公交总公司董事长刘军、各公司部室负责人及相关人员参加会议。

研讨会议上,信息部部长刘鹏翥对公司近期公交智能化建设情况、公交系统的升级改造现状、系统的新增功能、公交智能化系统的整体推进计划进行详细介绍。据了解,公交智能化系统第一期工程将对阿康公司213辆车载智能设备进行升级改造,同时推进一体化智慧公交系统平台的建设。会议中,刘鹏翥还对近期公交智能化设备维护工作中存在问题进行了认真分析。刘军指出,公司要不断完善公交智能化系统;要切实提升安全生产水平和应急指挥能力、提高车辆调度精准度和智能化水平;要努力提高车辆管理能力,充分利用数据统计分析功能,做好车辆计划管理,做好日常的公交服务和不定期的大型活动保障工作。

综合办 李婉绮报道